

## Информация для родителей

### «Памятка велосипедисту»

Ежедневно каждый из Вас является участником дорожного движения. Это не зависит от того, кем Вы являетесь в данный момент – водителем, пассажиром, пешеходом. Даже когда Вы едете на велосипеде – Вы полноправный участник дорожного движения.

Чтобы избежать опасности при езде на велосипеде следует соблюдать простые правила:

- не достаточно научиться просто держать равновесие при езде на велосипеде. Сев за руль велосипеда Вы являетесь ВОДИТЕЛЕМ;
- перед тем, как выехать на дорогу необходимо проверить техническое состояние велосипеда (тормоз, руль, шины, звонок);
- Выезжая на дорогу, осмотритесь по сторонам и убедитесь в безопасности движения;
- При приближении к перекрестку, пешеходному переходу следует снизить скорость;
- Если возникла ситуация, когда велосипедисту нужно проехать рядом с близко стоящей машиной, лучше всего сойти с велосипеда – водитель может не заметить Ваш малогабаритный транспорт;
- При переходе дороги по пешеходному переходу велосипедист обязан остановиться и вести велосипед за руль, то есть перейти как пешеход.
- При езде в темное время суток, тумане обязательно впереди и сзади на велосипеде должны быть светоотражатели. Неплохо если и Ваша одежда будет яркой и иметь так называемый «фликер».
- Если вы перевозите ребенка, на велосипеде должно быть закреплено специальное сидение (впереди на раме или сзади на багажнике). Колеса должны быть защищены, чтобы избежать попадания детской ноги между спицами.
- Дети могут ездить на велосипеде по дороге только с 14 лет;
- До 14 лет кататься дети могут только во дворе, парке или на специальной площадке, велосипедной дорожке;
- Если ребенок только учиться кататься, надевайте шлем и наколенники, чтобы защитить Вашего ребенка от возможных травм.

**Велосипедист, помни!**

**От твоей дисциплины на дороге зависит твоя безопасность и безопасность окружающих тебя людей.**

**Счастливого пути!**